



В Республике Татарстан бывший руководитель МУП обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 51–летнего директора МУП «Сельхозжилсервис» Азнакаевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2020 году к обвиняемому обратился местный предприниматель за разрешением произвести демонтаж бесхозных труб у деревни Агирово. Директор ответил согласием, потребовав у мужчины за решение вопроса 200 тыс. рублей, которые тот в дальнейшем передал ему.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1712188>